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Discurso do Presidente da República em exercício, José Alencar, durante 

a solenidade de entrega do 6º Prêmio Innovare 

Brasília-DF, 17 de dezembro de 2009 

 

 

 Excelentíssimo senhor ministro Gilmar Mendes, ilustre presidente do 

Supremo Tribunal Federal, em nome de quem saúdo os demais integrantes da 

Corte aqui presentes, 

 Excelentíssimo senhor Márcio Thomaz Bastos, presidente do Instituto 

Innovare, 

 Excelentíssimo senhor Roberto Irineu Marinho, presidente das 

Organizações Globo, 

 Excelentíssimo senhor ministro Cesar Asfor Rocha, presidente do 

Superior Tribunal de Justiça, em nome de quem saúdo os demais membros de 

Tribunais Superiores aqui presentes, 

 Excelentíssimos senhores magistrados, membros do Ministério Público, 

da Defensoria Pública, procuradores e advogados presentes, agraciados com o 

6º Prêmio Innovare, 

 Senhoras e senhores, 

  

 Minha palavra primeira é de congratulações aos organizadores deste 

Prêmio porque ele representa um instrumento que estimula o trabalho de 

aperfeiçoamento do sistema judiciário brasileiro. 

 Nós vimos aqui hoje a apresentação de um projeto trazido pelo ilustre 

ministro Cesar Asfor Rocha, do STJ, que é realmente uma inovação 

extraordinária, porque ele coloca o Judiciário na era da eletrônica, da 

informática. Isso é muito importante, porque isso vai trazer condições para que 

se agilizem, com qualidade, os trabalhos do Judiciário no Brasil.  
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Então, eu gostaria de trazer uma palavra de parabéns a esse trabalho 

admirável, e a todos que aqui foram premiados. Isso significa que todos estão 

motivados a continuar trabalhando pela grande causa. Nós todos queremos um 

aperfeiçoamento cada vez maior da Justiça no Brasil.  

É claro que o trabalho continua e tem sido feito. Ver o carinho com que 

falou aqui, para todos nós, o ilustre ministro Gilmar Mendes, presidente da 

Suprema Corte. Ele falou com carinho, com atenção, citando detalhes. Falou 

na advocacia, na advocacia voluntária, falou na Defensoria Pública. Isso é 

importantíssimo que cresça, a Defensoria Pública no Brasil, porque é preciso 

que se dê amparo a todos, para que se exerça o legítimo direito de defesa. 

Então, coisas assim me gratificam de estar aqui hoje. 

 Eu gostaria de trazer também uma palavra do presidente Lula. Ele, 

sabendo que haveria hoje aqui este grande encontro, aqui no Supremo, ele me 

pediu que viesse e que trouxesse o seu abraço ao ministro Márcio Thomaz 

Bastos, ao ministro Gilmar Mendes e a todos os ministros do Supremo. E eu o 

faço na pessoa da Carmen Lúcia, porque é minha coestaduana, não é? 

 Então, meus amigos, é muito importante que todos nós estejamos 

presentes e levando força a iniciativas dessa natureza, de que todos nós nos 

orgulhamos. 

 Muito obrigado a todos pela atenção. 
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